50020

RACCORDO DIRITTO MASCHIO CILINDRICO

STRAIGHT MALE ADAPTOR (PARALLEL)

GERADE EINSCHRAUBVERSCHRAUBUNG ZYLINDRISCH

RACCORD DROIT MALE, CYUNDRIQUE

RACOR RECTO MACHO CILINDRICO CON TORICA

CONEXAO RETA COM ROSCA PARALELA

CHY

Ik

Code Tube A B C L CH1 CH2  Pack
50020 00 021 3 M5 36 8 19 8 2 10
50020 00 034 4 M3 3 10 21 8 - 10
50020 00 001 4 M5 36 8 21 10 2 10
50020 00 002 4 1/8 54 13 20 10 3 10

50020 00 022 < 1/4 71 16 195 16 3 10
50020 00 041 4 3/8 8.1 20 18 20 3 10
50020 00018 5 M5 36 8 235 12 2 10
50020 00019 5 1/8 54 13 22 12 - 10
50020 00 036 5 1/4 7.1 16 22 12 = 10
50020 00 020 6 M5 36 10 245 13 2 10
50020 00 003 6 1/8 54 13 235 13 < 10
50020 00 004 6 1/4 7.1 16 235 13 4 10
50020 00 027 6 3/8 8.1 20 25 13 = 10
50020 00 028 6 1/2 9.6 25 27 13 < 10
50020 00 005 8 1/8 54 13 25 14 5 10
50020 00 006 8 1/4 7.1 16 23 14 6 10
50020 00 007 8 3/8 8.1 20 24 14 6 10
50020 00 029 8 1/2 9.6 25 265 14 6 10
50020 00 008 10 1/4 7.1 16 305 17 6 10
50020 00 009 10 3/8 8.1 20 275 17 8 10
50020 00 031 10 1/2 9.6 25 27 17 8 10
50020 00 032 12 1/4 7.1 16 345 20 6 10
50020 00011 12 3/8 8.1 20 34 20 8 10
50020 00 023 12 1/2 9.6 25 31 22 10 10
50020 00 024 14 3/8 8.1 20 35 21 10 10
50020 00 025 14 1/2 9.6 25 32 22 1 10
50020 00 042 16 3/8 8.1 20 36 23 10 10
50020 00 043 16 1/2 9.6 25 37 25 12 10
50020 00 046 < Méx1 54 12 185 10 3 10
50020 00 033 4 Ms8x1 54 12 185 10 3 10
50020 00 037 6 M8x1 54 12 245 13 3 10
50020 00 038 6 M10x1 54 13 23 13 < 10
50020 00012 6 Mi12x1 73 15 235 13 = 10
50020 00013 6 MI2x125 73 15 235 13 4 10
50020 00014 6 Mi2x15 73 15 235 13 4 10
50020 00 039 8 M8x1 54 12 255 14 < 10
50020 00 040 8 M10x1 54 13 255 14 4 10
50020 00 017 8 Mi2x15 73 15 275 14 6 10



